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 آناتومی سر و گردن

 جز:بکنند،  یم نیکرده و حس آن را تام یرسان عصب (scalp)اسکالپ  هیبه ناح ریتمام اعصاب ز -0

 Zygomaticofacial الف(
 Auriculotemporal ب(
 Lesser occipital ج(
 Supraorbital د(

 است؟ یحرکت افیال یحاو بولاریکدام شاخه از عصب مند -9

 Auriculotemporal الف(

 Buccal ب(
 Inferior alveolar ج(
 Lingual د(

 باشد؟ می subclavian artery))های زیر مربوط به سومین قسمت شریان سابکلاوین  یك از شریان کدام -1

 Superficial cervical الف(

 Deep cervical ب(
 Ascending cervical ج(
 Dorsal scapular د(

 است؟ (Facial Artery) الیفاس انیای از شر شاخه ریز انیکدام شر -0

 Posterior auricular الف(
 Tonsilar ب(

 Transverse facial ج(
 Ascending pharyngeal د(

 کند؟ یگردن شرکت م یکدام مثلث ها لیدر تشک( Inferior belly of Omohyoid) دیوئیعضله اموها یبطن تحتان -5

 سابكلاوين اكسيپيتال، الف(
 كاروتيد، ساب منديبولار ب(

 ساب منديبولار، ساب منتال ج(
 ماسكولار، كاروتيد د(

 مجاورت دارد؟ ریاز عناصر ز كی با کدام( Superior Thyroid Artery) یفوقان یدیروئیت انیشر -6

 Internal laryngeal nerve الف(
 Recurrent laryngeal nerve ب(

 External laryngeal nerve ج(
 phrenic nerve د(

 پوشاند؟ یرا م( Floor of posterior neck triangle)گردن  یکف مثلث خلف ،یگردن یایکدام فاس -7

 prevertebral د( pretracheal ج( superficial ب( Investing الف(
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 کند؟ یرا قطع م( Occipital artery) تالیپیاکس انیشر ریاز موارد ز كی کدام -8

 vagus nerve الف(
 Accessory nerve ب(
 Hypoglossal nerve ج(
 Glossopharyngeal nerve د(

 :جزبنقش دارند ( Suprahyoid Muscle) دیوئیعضلات سوپراها یده در عصب ریتمام اعصاب ز -2

 cervical plexus الف(
 vagus nerve ب(
 Facial nerve ج(
 Mandibular nerve د(

 دهد؟ عصب می رییك از عضلات ز عصب فاسیال به کدام گوماتیكیشاخه زا -01

 Corrugator supercilli الف(
 Buccinators ب(
 Procerus ج(
 Orbicularis oculi د(

 :بجز ،است Infratemporalحفره  اتیاز محتوها  نهیگز تمام -00

 Maxillary Artery الف(
 Inferior Alveolar nerve ب(
 Lingual Artery ج(
 Lingual nerve د(

 :جزباست ( Thyrocervical Trunk) کالیروسرویمربوط به تنه ت ریز یها تمام شاخه -09

 Deep cervical الف(

 Superficial cervical ب(
 Supra scapular ج(
 Inferior thyroid د(

 کدام است؟ د،یعنصر در ضخامت غده پاروت نیتر یسطح -01

 Retro mandibular vein الف(

 Facial nerve ب(
 External carotid artery ج(
 External jugular vein د(

 شرکت دارد؟ (External jugular vein)یژوگولار خارج دیور لیدر تشک دیکدام ور -00

 Anterior jugular الف(

 Superficial temporal ب(
 Posterior auricular ج(
 Lingual د(
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 :جزبشرکت دارد  ریتمام حفرات ز لیدر تشک دیاسفنوئ( Body) تنه -90

 Middle Cranial fossa الف(
 Anterior Cranial fossa ب(
 Infratemporal fossa ج(
 Orbital cavity د(

 :جزبشود  یم دهید ریتمام عناصر ز( Medial surface of body of Maxilla) لایتنه ماگز یدر سطح داخل -95

 Maxillary tuberosity الف(
 Maxillary hiatus ب(
 Greater Palatine groove ج(
 Nasolacrimal groove د(

 مربوط به کدام استخوان است؟ (Pharyngeal tubercle) یتکمه حلق -96

 پالاتين الف(
 تاليپياكس ب(
 دياسفنوئ ج(
 دياتموئ د(

 شود؟ یکدام قسمت ساخته م لهیبه وساستخوان تمپورال   بولاریحفره مند (Non Articular) یمفصل ریبخش غ -97

 Styloid process الف(
 Mastoid part ب(
 Squamous part ج(
 Tympanic part د(

 باشد؟ یمتفاوت م یده عصب یاز عضلات حنجره دارا كی کدام -98

 Thyroarytenoid الف(

 Lateral cricoarytenoid ب(
 Cricothyroid ج(
 Posterior cricoarytenoid د(

  زبررران یدوسررروم قررردام ییرفرررتن حرررس چشرررا نیکررره کررراهش ترشرررح برررزا  و از بررر یمررراریدر ب -92

(Anterior two-third of Tongue)در کدام عصب بوجود آمده است؟ عهیرا دارد ضا 

 Buccal الف(
 Chorda tympani ب(
 Greater palatine ج(
 Inferior alveolar د(

 شود؟ یاز کدام ساختار محسوب م یبخش( True vocal cord) یقیحق یطناب صوت -11

 Criocothyroid membrane الف(

 Aryepiglottic fold ب(
 Quadriangular membrane ج(
 Thyrohyoid membrane د(
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 شرکت دارد؟ (Nasal septum) بینی کدام استخوان در تشکیل تیغه -10
 lateral mass of ethmoid الف(
 inferior concha ب(
 cribriform plate of ethmoid ج(
 vomer د(

19- Anterior Lacrimal crest مربوط به کدام استخوان است؟ 
 فرونتال د( ماگزيلا ج( لاكريمال ب( اتموئيد الف(

 یك از عضلات زیر به گردن مندیبل اتصال دارد؟ کدام -11
 temporalis د( lateral pterygoid ج( Medial pterygoid ب( masseter الف(

 سازد؟ گردنی را می کدام مثلث (Posterior border)، حد خلفی Sternocleidomastoidعضله  -10
 carotid triangle الف(

 digastric triangle ب(
 occipital triangle ج(
 supraclavicular triangle د(

 ؟شاخه کدام شریان است Right carotis communisشریان  -15
 Aortic arch الف(
 Right Subclavian ب(

 Truncus Brachiocephalicus ج(
 Right Vertebral د(

 قرار دارد چیست؟ (Falx cerebri)نام سینوسی که در لبه فوقانی داس مغزی  -16
 cavernous sinus الف(
 superior sagittal sinus ب(

 transverse sinus ج(
 inferior sinus sagittal د(

 شود؟به کدام ورید تخلیه می (Internal jugular vein)ورید ژوگولار داخلی  -17
 subclavian vein الف(
 anterior  jugular vein ب(

 brachiocephalic vein ج(
 posterior auricular vein د(

 دارد؟شکاف کاسه چشمی تحتانی بین کدام استخوان های زیر قرار  -18
 + بال كوچك اسفنوئيد بال بزرگ اسفنوئيد (الف
 ی كاسه چشمی ماگزيلا + صفحه بال بزرگ اسفنوئيد (ب
 پالاتين + بال برگ اسفنوئيد (ج

 پالاتين + بال كوچك اسفنوئيد د(
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 :بجزکند،  های زیر شرکت می ( در تشکیل تمام قسمتEthmoidاستخوان اتموئید ) -12
 داخلی كاسه چشم جدار الف(
 ینيحفره ب كف ب(
 جدار خارجی حفره بينی ج(
 حفره كرانيال ميانی د(

 :بجز، باشند ( میsphenoidای ) ارد زیر مربوط به استخوان پروانهتمام مو -01
 oval د( rotundum ج( sella turcica ب( lacerum الف(

 خورد؟ های زیر به چشم می یك از استخوان در کدام( coronoid) زائده منقاری -00
 mandibular د( frontal ج( sphenoid ب( temporal الف(

 شود؟ مجاورت قدامی کدام عضله تشکیل میدر  (cervical plexus) شبکه گردنی -09
 scalenus anterior الف(

 scalenus medius (ب
 inferior belly of omohyoid ج(
 posterior belly of digastric د(

 باشد؟ ادامه کدام شریان می  Superficial temporalشریان -01
 facial د( external carotid ج( occipital (ب maxillary الف(

 ی صورت کدام است؟ عصب عضلات حالت دهنده -00
 facial (د ophthalmic ج( mandibular (ب maxillary الف(

 کند؟ دهی می کدام عضله چشم را عصب trochlearعصب  -05
 rectus medialis الف(

 superiopr obliqe (ب
 rectus lateralis ج(

 levator palpebral د(

 یشناس بافت

 :بجزشود، های زیر دیده میدر تمام گزینه (Stratified squamous epithelium)فرشی مطبق  بافت پوششی سنگ -06
 Ovary د( Vagina ج( Esophagus ب( Skin الف(

 :بجزهای زیر جزء عملکردهای بافت استخوان هستند، ی گزینههمه -07
 های حياتیحفاظت از اندام الف(
 شركت در ترميم زخم ب(
 های خونیتوليد سلول ج(
 ی كلسيممنبع ذخيره د(

 عضله است؟کدام نوع  هایاز ویژگی (Intercalated disks) صفحات بینابینی -08
 Skeletal muscle الف(
 Smooth muscle ب(
 Cardiac muscle ج(
 Skeletal and cardiac muscles د(
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 شود؟شناخته می (Antigen presenting cells)ژن ی آنتیدهندهعنوان سلول ارائهل به سلو کدام -02
 (Macrophages)ها ماكروفاژ الف(
 T (T cells)های فوسيتنل ب(
 B (B cells)های فوسيتنل ج(
 (Mast cells)ها ماست سل د(

51- Myenteric nerve plexus or Auerbach ی گوارش وجود دارد؟در کدام لایه از جدار لوله 
 Adventitia د( Muscularis ج( Submucosa ب( Mucosa الف(

 :بجزاست، های زیر تشکیل شدهاز تمام ساختار (Periodontium)پریودونتیوم  -50
 Dentin د( Alveolar bone ج( Gingiva ب( Cementum الف(

 کند؟ی پالپ دندان را احاطه میکدام ساختار حفره -59
 Cementum د( Gingiva ج( Enamel ب( Dentin الف(

 شود؟ها تشکیل میهای ریه توسط کدام نوع سلولی سطح آلوئولعمده -51
 Pneumocyte I الف(

 Pneumocyte II ب(
 Club cells ج(
 Dust cells د(

نقرش   (filtration barrier)، تمام موارد زیر در تشکیل سرد فیلتراسریون   (renal corpuscle)در جسمك کلیوی  -50

 :بجزدارند، 
 Podocytes الف(
 Capillary endothelium ب(
 Capillary basement membrane ج(
 Macula densa cells د(

 های زیر مسئول ترشح پروژسترون است؟کدامیك از گزینه -55
 Primordial follicle الف(
 Corpus luteum ب(
 Zona pellucida ج(
 Corpus albicans د(

 مسئولیت کدام سلول است؟ (UV)ی مضر ماوراء بنفش های پوست در برابر اشعهمحافظت از سلول -56
 Merkel cells الف(
 Melanocytes ب(
 Langerhans cells ج(
 Dendritic cells د(

 شود؟ی کدام ساختار انجام میبواسطه (Pupil constriction and dilation)تنگ شدن و گشاد شدن مردمك  -57
 Cornea د( Iris ج( Sclera ب( Lens الف(
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 یعمومشناسی  نیجن

 :بجز، صحیح است (Spermiogenesis)ی اسپرمیوژنز تمام موارد زیر درباره -58
 (acrosome)تشكيل آكروزوم  الف(
 متراكم شدن هسته ب(

 تشكيل گردن و دم ج(
   IIشروع تقسيم ميوز  د(

 :بجز، ی تروفوبلاست صحیح استتمام موارد زیر درباره -52

 شود.ی سلولی خارجی تشكيل میاز توده الف(
 شود.ی سلولی داخلی تشكيل میاز توده ب(
 در تشكيل جفت نقش دارد. ج(
 كند.تليال بلاستوسيست را ايجاد میی اپیديواره د(

 ی دوم از کدام دو ساختار زیر تشکیل شده است؟در هفته (inner cell mass)ی سلولی درونی توده -61
 (syncytiotrophoblast)و سنسيشيوتروفوبلاست  (cytotrophopblast)سايتوتروفوبلاست  الف(
 (splanchnic)و اسپلانكنيك  (somatic)مزودرم سوماتيك  ب(
 (hypoblast)و هايپوبلاست  (epiblast)بلاست اپی ج(

  (extraembryonic cavity)ی خارج رويانی و حفره (amniotic cavity)ی آمنيون حفره د(

 :بجز، باشدتمام موارد زیر از مشتقات ستیغ عصبی می -60
 (melanocytes)ها ملانوسيت الف(

 (Schwann cells)های شوان سلول ب(
 (adrenal medulla)ی فوق كليه بخش مركزی غده ج(
 (Ameloblasts)ها آملوبلاست د(

 تر است؟ی زمانی از تکامل جنین بیشخطر القاء نواقص جنینی در چه بازه -69
 هفته( 51تا  8ی جنينی )دوره الف(
 هفته( 8تا  3ی رويانی )دوره ب(
 هفته( 38تا  51ی جنينی )دوره ج(
 هفته( 3تا  5ی قبل از رويانی )هدور د(

 :بجز، است (placenta)ی موارد زیر از وظایف جفت همه -61
 ايجاد سد برای ممانعت از ورود بعضی مواد مضر الف(
 O2و  CO2انجام تبادلات گازی  ب(
 پروژسترونهايی مانند توليد هورمون ج(
 كنددور تا دور جنين را دربرگفته و از وارد شدن ضربه جلوگيری می د(

 است؟ (endoderm)کدامیك از مشتقات اندودرم  -60
 (neural plate)ی عصبی صفحه الف(
 (blood vessels)عروق خونی  ب(
 (foregut)پيشين روده  ج(
 (neural crest)ستيغ عصبی  د(
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 یمیوشیب

 ماند؟ ثابت باقی می Vmaxدر کدام نوع از مهار آنزیمی،  -65
 غير رقابتی د( ناپذير برگشت ج( نارقابتی ب( رقابتی الف(

 ( می باشد؟LCATکننده آنزیم لستین کلسترول استیل ترانسفراز ) کدام گزینه فعال -66
 Eآپو  د( Dآپو  ج( A1آپو  ب(   C II آپو الف(

 گردد؟ روبین در کبد می کدام آنزیم زیر باعث کونژوگاسیون بیلی -67
 Heme oxygenase الف(
 Biliverdin reductase ب(

 UDP-glucuronyltransferase ج(
 Ferrochelatase د(

 کند؟آتراکتولوزید با چه مکانیسیمی فسفریلاسیون اکسیداتیو را مهار می  -68
 سنتتاز ATPمهار  الف(
 افزايش نفوذپذيری غشا ب(
   ATP/ADPكننده  مهار تعويض ج(

 مهار انتقال الكترون د(

 گردد؟ ترکیب گلوکز با آمین انتهایی کدام اسیدآمینه، باعث تشکیل هموگلوبین گلیکوزیله می -62
 ليزين د( آرژنين ج( تيروزين ب( گليسين الف(

 هپارین جزو کدام دسته از ترکیبات زیر است؟ -71
  گليكوپروتئين   الف(

 هوموپلی ساكاريد ب(
 پروتئوگليكان ج(
 ساكاريد دی د(

 یك از اسیدهای چرب زیر ضروری می باشد؟ کدام -70
 لينولئيك د( پالميتيك ج( استئاريك ب( اولئيك الف(

 گردد؟ سیتریك، در تبدیل سوکسینات به فومارات کدام یك از ترکیبات زیر تولید می در چرخه اسید -79
 ATP د( GTP ج( NADH ب( FADH2 الف(

 شود؟ یك از اسیدهای آمینه زیر در مسیر کاتابولیسمی خود، به اگزالو استات تبدیل می کدام -71
 والين د( آسپارژين ج( ليزين ب( ايزولوسين الف(

 کدام یك از آنزیم های زیر در همانندسازی، خاصیت اندونوکلئازی دارد؟ -70
 هليكاز الف(
 5پليمراز  DNA ب(

 توپو ايزومراز ج(
 ليگاز DNA د(
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 است؟ ها، برای سنتز کارباموئیل فسفات، کدام یك از موارد زیر نیاز ( پیریمیدینDe novoدر مسیر سنتز از نو ) -75
CO2+NH4 الف(

+ 

 سترولين + اوره ب(
 اورنيتين + آسپارتات ج(
NH4آرژنين +  د(

+ 

 کننده دارد؟ آنزیم فسفوفروکتوکیناز در کدام مسیر متابولیسمی نقش تعیین -76
 گليكوليز د( پنتوز فسفات ج( سيكل كربس ب( گلوكونئوژنز الف(

 دهد؟ کربوکسیلاز در مسیر سنتز اسیدهای چرب، کدام یك از موارد زیر را تشکیل میآنزیم استیل کوآ  -77
 پروپيونيل كوآ د( مالونيل كوآ ج( پالميتيل كوآ ب( استيل كوآ الف(

   گردد؟ می  tRNAریبوزوم، مانع از اتصال آمینو آسیل Aبا اتصال به جایگاه  كیوتیب یکدام آنت -78
 نيليس یپن د( كليكلرامفن ج( سنيجنتاما ب( نيكليتتراسا الف(

 گردد؟ ایجاد می ABCA1های زیر در اثر نقص در پروتئین  یك از بیماری کدام -72
    Hypercholesterolemia الف(

  Alzheimer's disease ب(
 Atherosclerosis ج(
 Tangier disease د(

 های زیر برای انتقال اسیدهای چرب زنجیره بلند به داخل ماتریکس میتوکندری ضروری است؟ یك از گزینه کدام -81
    The carnitine shuttle الف(
    Adenosine monophosphate ب(
   Pyruvate ج(
    Malonyl CoA د(

 بافری است؟ دهنده بیشترین ظرفیت های زیر نشان یك از گزینه کدام -80
 pH= pK±3 الف(

 pH> pK ب(
 pH= pK-2 ج(
 pH= pK±1 د(

 گردد؟ ( میpernicious anemiaخونی کشنده ) یك از ویتامین های زیر باعث کم کمبود کدام -89
 E د( B12 ج( K ب( B6 الف(

81- N- باشد؟ میهای چرخه اوره  یك از آنزیم کننده آلوستریك کدام استیل گلوتامات، تنظیم 
 آرژنينوسوكسينات سنتتاز الف(
 آرژيناز ب(
 5كرباموئيل فسفات سنتتاز  ج(
  اورنيتين ترانس كرباموئيلاز   د(
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 گردد؟ منحنی اشباع اکسیژن به سمت چپ مییك از عوامل زیر باعث انتقال  کدام -80
 2,3BPGكاهش  د( pHكاهش  ج( CO2افزايش  ب( افزايش دما الف(

( در مسیر تجزیه گلیکوژن Debranching Enzymeهای زیر در اثر نقص در آنزیم شاخه شکن ) یك از بیماری کدام -85
 گردد؟ ایجاد می

 Cori’s disease الف(
 Andersen’s disease ب(
 Von Gierke’s disease ج(
 Her’s disease د(

 کدام یك از آنزیم های مسیر پنتوز فسفات وجود دارد؟ در بیماری فاویسیم، نقص در -86
 فسفات دهيدروژناز 6گلوكز  الف(
 آلدولاز ب(
 ترانس كتولاز ج(
 فسفاتاز 6گلوكز  د(

 گردد؟ های زیر می یك از بیماری باعث کدام Dکمبود ویتامین  -87
 Ricket and osteomalacia الف(
 Tuberculosis of bone ب(
 Hypthyroidism ج(
 Skin cancer د(

 کند؟ (کدام یك از موارد زیر را مهار میα-Amanitinسم آلفا آمانیتین ) -88
 DNA polymerase II of prokaryotes الف(
 DNA polymerase α of eukaryotes ب(
 RNA polymerase II of eukaryotes ج(
 RNA-dependent DNA polymerase د(

 :بجزهمه اسیدهای آمینه زیر کتوژنیك هستند،  -82
 تريپتوفان د( ليزين ج( آلانين ب( لوسين الف(

 یولوژیزیف

 :بجزهای زیر در مورد غشای سلول صحیح هستند، تمامی  گزینه -21
 شود.ها در چربی بيشتر میعبور مواد از غشای سلول با افزايش حلاليت آن الف(

  تواند بسته به شرايط تغيير كند.  سياليت غشای سلول می   ب
  های فسفوليپيدی صورت گيرد.تواند از بين مولكولانتشار ساده تنها می ج(
  توانند نقش حامل و كانالی داشته باشند.( میIntegralهای سرتاسری )پروتئين د(

 .....ن گفت که...تواهای غشای سلول میدر مورد پتانسیل -20
 در وضعيت استراحت غشا تمايل پتاسيم برای خروچ بيشتر از ورود سديم است. الف(
  پتاسيم به خاطر الكتروژنيك بودن نقش اصلی را در ايجاد پتانسيل استراحت دارد.-پمپ سديم ب(
  ی است.دپلاريزاسيون غشا ناشی از باز شدن ناگهانی دريچه غيرفعال شدن كانال ولتاژی سديم ج(
  تواند در دوره تحريك ناپذيری مطلق غشا اتفاق بيفتد.  پتانسيل عمل جديد می د(
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 ظرفیت انتشاری غشای تنفسی در کدام مورد زیر از همه بیشتر است؟ -22
 اكسيژن در حين فعاليت عضلانی   الف(
 مونوكسيد كربن در حين استراحت   ب(
 اكسيد كربن در حين فعاليت عضلانی دی   ج(
 اكسيژن در حين شانت فيزيولوژيك   د(

  متر جیوه است؟میلی 25فسی و عروقی فشار اکسیژن حدود های زیر در سیستم تنیك از محیط در کدام -011
  در هوای انتهای بازدمی الف(
 مايع ميان بافتی     ب(
  شريان ريوی   ج(
   خون شريانی   د(

 شود؟ایجاد هایپوکسی در کدام نوع آنمی باعث رسوب هموگلوبین داخل گلبول قرمز می -010

    (Megaloblastic anemia)مگالوبلاستيك آنمی    (الف
         (Hereditary spherocytosis anemia) آنمی اسفروسيتوز ارثی   (ب
           (    Pernicious anemiaآنمی كشنده )   (ج
 (Sickle cell anemia) شكل آنمی داسی   (د

 شود؟ ده قلبی میکدامیك از موارد زیر موجب افزایش برون -019
 كاهش بازگشت وريدی به سمت قلب          الف(
 كاهش غلظت كلسيم خارج سلولی                ب(
  افزايش تعداد ضربان قلب و حجم خون ج(
 متر جيوه ميلی 222افزايش فشار شريانی به بالای  د(

 های آئورتی و میترال در طول یك چرخه قلبی صحیح است؟ وضعیت دریچه ارتباط بادام یك از موارد زیر در ک -011

 .انقباض ايزومتريك، هر دو دريچه بسته هستند مرحلهدر  الف(  

 .پر شدگی سريع، دريچه آئورتی باز است مرحلهدر  ب(  

 .خروج خون، دريچه ميترال باز است مرحلهدر  ج(  
 .هستند ، هر دو دريچه بازپرشدگی آهسته مرحلهدر  د(  

 :بجزهای زیر صحیح هستند، ( تمامی گزینهSAسینوسی دهلیزی ) در مورد پتانسیل عمل در گره -010
 افتد.( اتفاق میFunny currentرسيدن به آستانه با كمك جريان خنده دار ) (الف

 .شودكلسيمی آهسته باز می-سديمیهای كانالدر فاز دپلاريزاسيون    (ب
 گردد.                                       از ايجاد پتانسيل عمل، پتانسيل به سرعت به حالت منفی برمیپس    (ج
 .گيردصورت می رپلاريزاسيون به علت خروج يون پتاسيممرحله    (د

 :بجزهای زیر در مورد صفرا صحیح هستند، تمامی گزینه -015
 شود.             جام میها انترشح اوليه صفرا توسط هپاتوسيت الف(

  ترشح اوليه صفرا حاوی مقادير زيادی كلسترول و تركيبات آلی است.                             ب(
 شود.صفرای توليد شده، در كيسه صفرا ذخيره و تغليظ می   ج(
 شود.در روند تغليظ صفرا آب و بخش بزرگی از يون كلسيم بازجذب می     د(
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ترین عملکرد شرناخته شرده از   شود و مهمدهه طی ناشتایی ترشح میفقط از معده و قسمت فوقانی دواز ..….…… -016

 این هورمون افزایش حرکات گوارشی است؟
 گاسترين   د( سكرتين   ج( گرلين   ب(   موتيلين الف(

 :بجز( دستگاه گوارش تمامی موارد زیر صحیح هستند، Slow wavesدر ارتباط با امواج آهسته ) -017
 شوند.امواج آهسته فقط در معده باعث انقباض می الف(
 شود.هر چه پتانسيل اين امواج بالاتر برود، فركانس پتانسيل نيزه بيشتر می   ب(
 بار در دقيقه است. 6بار و در دوازدهه  52تعداد پتانسيل آهسته در معده حدود    ج(
 های بينابينی كاخال احتمالاً در ايجاد آن نقش دارند.سلول   د(

 :بجز صحیح هستند،ترشح هورمون رشد زیر در ارتباط با  موارد تمامی -018
 شود.ی اسكلتی میهورمون رشد باعث افزايش جذب گلوكز توسط عضله الف(
 شود.افزايش قند خون میترشح زياد اين هورمون مانند بيماری ديابت، باعث    ب(
                  فعاليت كافی انسولين و وجود كربوهيدرات كافی برای اثر بخشی هورمون رشد ضروری است.   ج(
 شود.افزايش بيش از حد اين هورمون موجب ايجاد شرايط كتوزيس در بدن می     د(

 :بجزشوند، آلدسترون میتمامی موارد زیر موجب افزایش ترشح هورمون  -012
        افزايش غلظت پتاسيم خارج سلولی الف(
 (  II) 2مقدار آنژيوتانسين  افزايش   ب(
       (      ANP)پپتيد ناتريوتيك دهليزی افزايش    ج(
   كاهش غلظت يون سديم خارج سلولی   د(

 چیست؟ TSHاثرات طولانی مدت ناشتایی به ترتیب بر سطوح پلاسمایی لپتین و  -001
 افزايش -كاهش    د( افزايش -افزايش    ج( كاهش -كاهش    (ب كاهش -افزايش  الف(

 :بجز صحیح هستند، زیر در ارتباط با اثرات انسولین بر متابولیسم چربی تمامی موارد -000
 شود.موجب افزايش غلظت كلسترول و فسفوليپيدهای پلاسما می كمبود انسولين الف(
 شود.ها در زمان كمبود انسولين منجر به ايجاد كتوز و اسيدوز میمصرف بيش از حد چربی ب(
 شود.                   های چربی میانسولين منجر به افزايش انتقال گلوكز از غشا به داخل سلول ج(
   شود.هش ليپوليز چربی ذخيره شده و آزادسازی اسيد چرب میكمبود انسولين منجر به كا د(

 شود؟های تیروئیدی چگونه انجام میاحتباس ید جهت سنتز هورمون -009
                         يديد به صورت يك يد با دو يون سديم-سديم( سيمپورترانتقالی )هم الف(
 ( و هم انقالی يك يد با  يك يون كلرPendrinپندرين )سديم كلريد به نام انتقالی هم ب(
 يديد و هم انقالی يك يد با  يك يون پتاسيم-پتاسيمانتقالی هم ج(
  يديد به نام پندرين و هم انقالی يك يد با دو يون كلر-كلرانتقالی هم د(

 یابد؟ خورده نزدیك )پروگزیمال( افزایش مییك از مواد زیر در طی عبور از توبول پیچ  غلظت توبولی کدام -001
 سديم   د( كراتينين   ج( بيكربنات   ب( گلوكز الف(

 است؟ نفوذناپذیرکدامیك از قطعات توبولی همواره نسبت به آب  -000
 نيمه انتهايی توبول ديستال الف(
 كننده قشری مجاری جمع   ب(
 قطعه نازک نزولی قوس هنله   ج(
 ضخيم صعودی قوس هنلهشاخه    د(
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( کوچك مولکول با عمل سریع تمامی موارد زیر صحیح هسرتند،  Neurotransmitterهای عصبی ) در مورد میانجی -005

 :بجز
 شوند. های موجود در جسم سلولی نورون ساخته می توسط ريبوزوم الف(
 شوند. سيناپسی ذخيره مینورون پيشهای از پيش ساخته شده در سيتوپلاسم در قالب وزيكول   ب(
 شود. سيناپسی میهای يونی در غشای پسرهايش آنها باعث افزايش يا كاهش هدايت كانال   ج(

 دارای بازگردش مداوم وزيكولی هستند.های عصبی اين نوع ميانجی   د(

 ل تشخیص چه حسی است؟تراکم کدام گیرنده حسی در نواحی فاقد موی بدن زیاد است و مسئو -006
 تماس-اجسام پاچينی الف(
 حركات اشيا روی پوست  -اجسام مايسنر ب(
 ارتعاش -ديسك مركل ج(
 سرما و گرما-اندام انتهايی رافينی د(

 ( است؟Prosopagnosiaکدام مورد زیر نشان دهنده اختلال مغزی موسوم به پروسوفنوزیا یا پروسوپاگنوزیا ) -007
 از بين رفتن حافظه پس گرا )رتروگراد( الف(
 های آشناناتوانی در شناختن چهره ب(
 فراموشی پيش گرا )اورتوگراد( ج(
 ناتوانی در پيشرفت به سوی هدف د(

 شود؟می (Kluver-Bucy)بیوسی -آسیب به کدام ناحیه منجربه سندروم کلوور -008
 (Hippocampusهيپوكامپ ) الف(
 (Orbitofrontalپيشانی )-چشمیقشر    ب(
 (Amygdalaآميگدال )   ج(
 (Subthalamusساب تالاموس )   د(

 گیرد؟ ها )مثل چنگ زدن با دو دست( توسط کدام ناحیه زیر صورت میکنترل انقباضات دوطرفه اندام -002
 (Primary motor cortexقشر حركتی اوليه ) الف(
 (Area for hand skills) دستناحيه حركات ماهرانه    ب(
 (Premotor area) ناحيه پيش حركتی   ج(
  (Supplementary motor area)  ناحيه حركتی ضميمه   د(

 یپزشک کیزیف

 ؟درجه ناهنجاری شکست چشم توسط چه روشی تعیین می گردد -091
   (Ophthalmoscopy)  آفتالموسكوپی  الف(
 (Retinoscopy) رتينوسكوپی ب(

        (Spectroscopy)  اسپكتروسكوپی ج(
 (Spectrophotometry)اسپكتروفوتومتری  د(

 باشد، درصد انتشار چقدر است؟ 6Zو امپدانس صوتی محیط دوم  2Zاگر امپدانس صوتی محیط اول  -090
 صفر د( 12 ج( 21 ب( 51 الف(
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 در آرایه فازی: -099
 شوند. بلورها به طور متوالی و يكی پس از ديگری فعال می الف(
 همه بلورها همواره فعال هستند. ب(
 شوند.  تايی فعال می 4های  بلورها در گروه ج(
 شوند. تايی فعال می 56های  بلورها در گروه د(

 "شروند.  با کسب انرژی از سطح فلز دور مری  های آن شود، تعدادی از الکترون هنگامی که به یك فلز گرما داده می" -091

 ؟چه پدیده ای استاین جمله بیانگر 
 تابش ترمويونيك الف(
 ابر الكترونی ب(
 برمشترالانگ ج(
 دياترمی د(

 شود؟ یم تفادهسدارو ا ویکربن از کدام راد دیاکس یآزمون تست تنفس د یبرا -090
) 521-دي الف(

125
I)        

) 54كربن  (ب
14

C)  
) 15كروم  (ج

51
Cr)      

) 535-يد (د
131

I)   

 چقدر خواهد بود؟ یتابش آلفا جذب کرده است. دوز معادل و mrad 12 یشخص دیفرض کن -095
  mrem 12 الف(

  mSv 24 ب(

  mGy 120 ج(

 mrem 240 د(

 یشناس یمنیا

 :  بجزهمه موارد زیر در خصوص ایمنی ذاتی صحیح است،  -096
 باشد.  پاسخ ايمنی ذاتی دارای خاطره ايمونولوژيك نمی الف(

 پاسخ ايمنی ذاتی اولين واكنش سيستم ايمنی در مواجهه با پاتوژن است.  ب(
 شود. پاسخ ايمنی ذاتی بعد از چند بار مواجه با پاتوژن تشديد می ج(
 در فرآيند ترميم بافت پس از التهاب مشاركت دارد.   ذاتیپاسخ ايمنی  د(

-تزریق ایمونوگلوبولین ضد هاری بعد از گاز گرفتگی حیوان مشکوک به هاری، چه نوع محافظت ایمنی ایجراد مری   -097

 کند؟
 ايمنی فعال پايدار   الف(

 ايمنی فعال موقت ب(
 ايمنی غيرفعال پايدار ج(
 موقت ايمنی غيرفعال د(

 از طریق جفت را دارد؟   مادر به جنینهای ایمونوگلوبولین، قابلیت انتقال از کدامیك از کلاس -098
 IgE د( IgG ج( IgA ب( IgM الف(
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 :بجزصحیح است،  HIVهمه موارد زیر برای تشخیص عفونت  -092
 های غربالگری افراد مشكوک است.  از روش HIVارزيابی حضور آنتی ژن يا آنتی بادی عليه  الف(
 كاربرد دارد.   HIVجهت تشخيص عفونت  +T CD4های شمارش لنفوسيت ب(
 رود.  بكار می HIVدر افراد دارای نتيجه سرولوژيك مثبت جهت تاييد عفونت  PCRآزمايش مولكولی  ج(
 دوره نهفگی بيماری بايد در نظر گرفته شود. HIVدر ارزيابی سرولوژيك عفونت  د(

 شود؟  ، کدامیك از آزمایشات زیر توصیه میBبرای ارزیابی میزان ایمنی افراد واکسینه شده در مقابل ویروس هپاتیت  -011
 HBs Ag الف(

 HBs Ab (IgG) ب(
 HBs Ab (IgA) ج(
 HBc Ab (IgG) د(

 آزمایشات زیر برای تشخیص ازدیاد حساسیت به لاتکس مناسب است؟کدامیك از  -010
 Prick Test الف(

 Patch Test ب(

 Eosinophil Count ج(

 Total IgE د(

 ( کارآمدتر است؟  Naïveمبتدی ) Tهای های زیر در عرضه آنتی ژن به لنفوسیتکدامیك از سلول -019
 Macrophage الف(

 Dendritic cell ب(

 Plasmacytoid cell ج(

 B cell د(

 در بافت مخاطی نقش دارد؟   Aهای زیر در تولید ایمونوگلوبولین کدامیك از سایتوکاین -011
 IL-1 د( IL-6 ج( TNF-a ب( TGF-b الف(

 باشد؟   می کمپلمانآنژیوادم ارثی ناشی از نقص در کدامیك از اجزای  -010
 C9 د( C2 ج( CD59 ب( C1-INH الف(

 : بجزصحیح است،  Tهای ( سلولPeripheral Toleranceهمه موارد زیر در خصوص تحمل محیطی ) -015
 در امان هستند.   Tنظير مغز و بيضه از دسترس لنفوسيت های  (Privilegedهای مصون )ها در محيطآنتی ژن الف(

 شود.  ها میبا سطوح بالای آنتی ژن منجر به آپوپتوز و حذف اين سلول Tهای مواجهه مكرر لنفوسيت ب(
 شوند. ها میتنظيمی منجر به كنترل پاسخ ايمنی در بافت Tهای حضور لنفوسيت ج(
 نيست. Tهای تحمل سلول آنرژی كلونال، از مكانيسم د(

 کند؟  پاسخ ایمنی موثری علیه کاندیدا آلبیکنس ایجاد می Tهای کدام فنوتیپ لنفوسیت -016
 TH22 د( TH9 ج( TH17 ب( TH2 الف(

 کند؟    ها را شناسائی میهای ایمنی ذاتی، کدام مولکول از اجزای پاتوژنسلول TLR4پذیرنده  -017
 فلاژل الف(
 ليپوپلی ساكاريد   ب(
 ليپوتئيكوئيك اسيد ج(
 نوكلئيكاسيدهای  د(
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 ناتیچپ دارد. پس از انجام معا یاز درد و تورم در پا تیو شکا کند یساله به بخش اورژانس مراجعه م 65 ماریب كی -006

باشرد.   مری  یدر اندام تحتان (DVT)یدیمبتلا به ترومبوز ور ماریب نیکه ا شوند یپزشکان متوجه م ،یبردار ریو تصو

 است؟ حیصح یدیدر مورد ترومبوز ور ریز یها یژگیاز و كی کدام نه،یزم نیا در
 قرمز هستند. یها از گلبول یمعمولاً غن (الف
 كنند. شرفتيبه سمت قلب پ توانند یهستند و م یمعمولاً انسداد (ب
 .شود یگفته م كياستات ايقرمز  یها ترومبوزها معمولاً به آن (ج

 فوق موارد یهمگ (د

خرواهر او نیرز چنرین    و  باشد های متعدد در نواحی در معرض آفتاب می BCCو   SCCمبتلا به ای که ساله 91پسر  -007

 باشد؟ یك از موارد ذیل می ترین اشکال ژنتیکی برای وی کدام محتملسابقه ای دارد. 
 كنند. هايی كه آپوپتوز را كنترل می ژن الف(
 كنند. سلولی را مهار میهايی كه چرخه  ژن ب(
 كنند. را كنترل می DNAهايی كه ترميم  ژن ج(

 كنند. ی كه ترشح عوامل رشد را تنظيم میهاي ژن د(

ب آلرودگی  دلیرل درد شرکمی و خروا    ، بره کند سازی کار می در کارخانه باتری به عنوان کارگرکه ساله  05یك مرد  -008

 باشد: محیطی وی به صورت زیر می خون . اسمیرمراجعه کرده است
Hypochromic microcytic anemia and basophilic stippling 

 در مورد این بیمار، مسمومیت با کدام ماده بیشتر محتمل است؟ 
 كادميوم د( آرسنيك ج( سرب ب( جيوه الف(

 شوند؟ در کدام مورد دیده می ground glassهای  هپاتوسیت -002
 Cytomegalovirus الف(

 Varicella-Zoster ب(
 Hepatitis B ج(

 Hepatitis C د(

لنفروم فولیکرولار   تشخیص )بزرگی غدد لنفاوی( به پزشك مراجعه کرده است و  نوپاتیدلیل لنفاد هب ساله 61مردی  -051

اسرت. ایرن انتقرال     08و  00های  دهنده یك انتقال ژنی بین کروموزوم نداده شده است. آنالیز ژنتیکی نشابرای وی 

 بیشتر به چه چیزی مرتبط است؟
 Activation of the ABL gene الف(
 Creation of a fusion protein ب(

 Overexpression of the BCL2 anti-apoptotic gene ج(

 Inhibition of immunoglobulin gene expression د(

ساله با علایم خستگی، درد مفاصل و راش پروانه ای صورت مراجعه کرده است. آزمایشات به صرورت   98یك خانم  -050

 زیر می باشد.
A positive ANA test with a homogeneous staining pattern 

 است؟آمیزی بیشتر محتمل  بادی با این نوع پترن رنگ آنتیدر این بیمار، کدام نوع  

 Anti-SCA د( Anti-RNP ج( Anti-smith ب( Anti-histone الف(

Kon
ku

r.i
n



 0011دی  شکیدندانپز رشته:  به بعد( 9102ی  های اول ژانویه های داخل )ویژه ورودی دوره آزمون ارزیابی دانشجویان متقاضی انتقال به دانشگاه چهارمین

 
91 

کند. پزشرکان   ساله که به تازگی زایمان کرده، با علائم تنگی نفس و نارسایی تنفسی به اورژانس مراجعه می 95زنی  -059

 این وضعیت چیست؟ ترین علت محتمل .گیرند به بررسی وضعیت وی پرداخته و علل ممکن را در نظر می
 احتقان و انفاركتوس در رحم الف(

 نارسايی قلب ب(

 شدن خون لخته ج(

 مبولی آمنيوتيكآ د(

روشرن   ای قهوه های ماکول ا دارایه و اندام تنه در معاینه .شده استپوستی متعدد  یها ساله دچار ندول 05 یخترد -051

 باشرد.  مری  مطررح  Neurofibromatosis type 1که برای وی بیماری دهد  ینشان م یکیژنت لیو تحل هیتجز .است

 ؟استچه صورت  به خانواده نیدر ا ادیبه احتمال زالگوی وراثت 
 Autosomal dominant الف(
 Autosomal recessive ب(

 Mitochondrial ج(

 Multifactorial د(

 چیست؟ anorexia nervosaدر  علت آریتمی قلبی و مرگ ناگهانی -050

 Hypokalemia (الف

 Hypocalcemia (ب
 Hyponatremia ج(

 Hypoalbuminemia (د

دهرد   ی و خارش شده است. پزشك تشخیص مری ساله با سابقه تماس با فلز نیکل، دچار راش پوست 51 یبیمار خانم -055

 ویتی در این مورد مطرح است؟سیتینوع هایپرسنباشد.کدام  ار دچار درماتیت تماسی آلرژیك میکه این بیم

 Immediate hypersensitivity (type I) الف(

 Antibody-mediated hypersensitivity (type II) ب(

 Immune complex-mediated hypersensitivity (type III) ج(

 Cell-mediated hypersensitivity (type IV) د(

 یشناس کروبیم

 ست؟یارئوس چ لوکوکوسیاز استاف یناش كیسندرم شوک توکس یعامل اصل -056

 Alpha toxin د( Protein A ج( Coagulase ب( TSST-1 الف(

 باشد؟ یم ریز یها نیاز توکس كیرئوس مربوط  به کدام ا لوکوکوسیاز استاف یناش  ییغذا تیمسموم -057
 نيتوكس وياتياكسفول د( نيبتا توكس ج( نياندوتوكس ب( نيانتروتوكس الف(

 شود؟ یسرئوس باعث اسهال م لوسیچگونه باس -058
 مقاوم به حرارت نيانتروتوكس ديتول الف(
 حساس به حرارت نيانتروتوكس ديتول ب(

 مقاوم به حرارت اسپور ديتول ج(
 كننده هضم یپروتئازها ديتول د(
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 است؟ یاز سوختگ یناش قیعم یها مرتبط با زخم یکدام باکتر -052
 پرفرنژنس وميديكلستر الف(
 نوزايسودوموناس آئروج ب(
 توژنزيمونوس ايستريل ج(
 یكل ايشياشر د(

 دارد؟ سیتراکومات ایدیکلام یها عفونت صیتشخ یبرا ییبالا تیحساس ،کدام تست -061
 دياس كيبر نوكلئ یمبتنهای تست الف(
 زايالا ب(
   ميفلورسانس مستق یباد یآنت ج(
 یكشت سلول د(

 شود؟ یم یگرانولوماتوز عاتیضا ایجاد باعث یماریب یریدر مرحله تاخ یکدام باکتر -060
 هيپنومون كوپلاسمايما الف(
 یدوكره ا لوسيهموف   ب(
 دوميترپونما پال   ج(
  گونوره آ ايسرينا   د(

 کدام است؟ دیفوئیدر تب ت یماریارگان مرتبط با عود ب -069
  لوزالمعده الف(

  انديسپآ ب(

  طحال ج(

 صفرا سهيك د(

 دارد؟ ینقش اصل یدندان یها پلاک جادیدر ا ریاز عوامل ز كیکدام  -061
 نوزايسودوموناس آئروج  الف(

 لوسيلاكتوباس ب(
 سيانتروكوک فكال ج(
 موتانساسترپتوكوک  د(

 د؟یآ یبوجود م ریز یهایاز باکتر كیتوسط کدام  Reiterسندرم  -060
 نوزايسودوموناس آئروج الف(

 سيتراكومات ايديكلام ب(
 آ گونوره ايسرينا ج(
 دوميترپونما پال د(

 است؟ عیوس یبافت بیپرفرنژنس عامل تخر ومیدیکلستر نیکدام توکس -065
 آلفا نيتوكس الف(

 بتا نيتوكس ب(
 يوتا نيتوكس ج(
 لونياپس نيتوكس د(
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 مرتبط است؟ نومیمار ومیکوباکتریکدام عفونت با ابتلا به ما -066
 تيمننژ د( یزخم پوست ج( یا روده یگرانولوما ب( یپنومون الف(

 است؟ افتهی توسعه یدر کشورها ییایباکتر تیعامل گاستروآنتر نیتر عیشا ریز یها یاز باکتر كیکدام  -067
 تايفی سالمونلا الف(
 یكل ايشياشر ب(

 سونه ئی گلايش ج(
  یژژون لوباكتريكمپ   د(

  کدام دانشمند زیر است؟ (Sulfanilamide)کاشف ترکیب ضد میکروبی سولفانیل آمید  -068
   Friedrich Henle الف(
 Otto Müller ب(
 Gerhard Domagk ج(

 Paul Ehrlich د(

 کنید؟کدام محیط کشت را پیشنهاد می بی هوازیهای برای کشت باکتری -062
 Mueller-Hinton agar الف(
 Thioglycolate broth ب(
 MacConkey agar ج(

 Lim broth د(

 نرمال روده، پروبیوتیك است؟های باکتریایی فلور یك از جنس کدام -071
 هليكوباكتر د(   بيفيدويوباكتريوم ج(   كلستريديوم ب(   سالمونلا الف(

 ؟شود از اسپور کدام باکتری استفاده میبرای کنترل استریلیزاسیون با اکسید اتیلن  -070
 Bacillus anthracis الف(
 Bacillus cereus ب(
 Bacillus stearothermophilus ج(
 Bacillus subtilis د(

  نامند؟انتقال ماده ژنتیکی توسط باکتریوفاژ را چه می -079
 Transformation الف(  
 Transposition ب(  

 Transduction ج(  
  Conjugation د(  

 است؟ Penicillin-binding proteins (PBPs) یبوده و نوع نیلیسیمحل اثر پن ریز یها میاز آنز كیکدام -071
   نوكلئاز (  الف

  دازيترانس پپت (  ب

  دازينورآم (  ج

  دازيآم (  د
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 دارد؟ کاربرد بی هوازی باکتریایی عفونت های درمان برای زیر آنتی بیوتیك های از کدامیك -070

  مترونيدازول الف(

  آزترونام ب(

  اسپكتينومايسين ج(

  جنتامايسين د(

  شوند؟آورند چه نامیده میی و منبع کربن خود را از مواد شیمیایی غیر آلی به دست میژباکتری هایی که انر -075
  هتروتروف الف(

  فتوتروف ب(

  اتوتروف ج(

 شيميوارگانوتروف د(

 :جزب ،های زیر از طریق جنسی منتقل می شوندتمام باکتری -076
 Neisseria gonorrhoeae الف(
 Coxiella burnetii ب(
 Chlamydia trachomatis ج(
  Treponema pallidum   د(

 :بجز، دنباش صحیح میعبارات زیر در مورد فیمبریه  همه -077

      .استاز زير واحدهای پروتئينی بنام فلاژلين تشكيل شده الف(

 .سلول ميزبان نقش دارددر اتصال باكتری به  ب(
 .نقش دارد E. coliدر ايجاد عفونت ادراری ناشی از  ج(
   .در سطح خارجی باكتری است و غير مارپيچ  (Hairlike structures)ساختاری شبيه مو  د(

 :بجزهستند،   Antiseptic Agents ریهمه مواد ز -078
 Ethanol الف(
  Glutaraldehyde   ب(
  Iodophor   ج(
  Chlorhexidine   د(

از  كیاز کردام  سرم یکروارگانیم ،باشرد  دهید بیآسهنگام همانندسازی  ، DNAبخشی از  که یها هنگامیدر باکتر -072
 رد؟یگیاطلاعات از دست رفته خود بهره م یجهت بازساز میترم یهاسمیمکان

 SOS repair الف(  

 Postreplication repair ب(  
 Excision repair ج(  
  Error-prone repair د(    

 :بجز، دنکنمی میکروارگانیسم های زیر در حضور اکسیژن رشد  همه -081
 Escherichia coli   الف(

 Mycobacterium tuberculosis   ب(
 Clostridium perfringens   ج(
 Pseudomonas aeruginosa    د(
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 عمومی و تخصصی زبان

181- Medical students often ……… the steps of the emergency procedure during the practical exam. 

a) recite 
b) retract  
c) reserve 
d) replace 

182- Early ……………… is crucial for the successful treatment of infectious diseases. 

a) intervention 
b) generation 
c) disconnection 
d) competition  

183- The new medication has proven to be highly ……………… in treating chronic pain, providing 

significant relief to patients. 
a) invisible b) fragile  c) ordinary d) efficacious    

184- It is often thought that drug .……………… is a failure of will-power and is evidence of a weak 

will or inadequate personality. 
a) attraction 
b) addiction 
c) inspiration 
d) combination 

185- The hospital is a preferred ……………… for patients seeking advanced medical treatments. 

a) vacation  b) resource c) destination d) mission 

186- A granulomatous inflammation of the lungs caused by inhalation of dust or occupational 

material  is called ……………… . 
a) Talcosis  
b) Thrombusis  
c) Tetanus  
d) Tonus  

187- An uncontrolled outburst of anger and frustration, typically in a young child is called………… 

a) tactile b) tantrum  c) trachea  d) traction  

188- Tapotement which is a kind of massage applied by tapping on the chest  is used for patients with 

………………. . 
a) pericarditis  
b) myelitis  
c) dermatitis  
d) bronchitis  

189- Tarsal tunnel syndrome is characterized by pain and numbness in the……….. 

a) tip of fingers  
b) hand wrist  
c) sole of the foot 
d) knee patella 

190- Telangiectasis is the dilation of the …………….. . 

a) lungs  b) urinary tract  c) pupil d) capillaries  
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Reading Comprehension 
Direction: Read the following passages, and choose a, b, c, or d to answer each question. 

Passage 1 

Orthodontics, a specialized branch of dentistry, focuses on diagnosing, preventing, and treating dental 

and facial irregularities. Orthodontists are the professionals trained to manage such cases, employing various 

devices like braces, aligners, and retainers to correct misaligned teeth and jaws. These treatments not only 

enhance the aesthetic appearance of individuals but also improve their oral function, contributing to better 

overall health. Misalignments can cause issues such as difficulty in chewing, speech problems, and an 

increased risk of dental decay and gum disease. Technological advances have introduced more comfortable 

and efficient orthodontic solutions, such as clear aligners that are virtually invisible. Additionally, early 

intervention in children can prevent more severe problems later in life. The success of orthodontic treatment 

largely depends on patient compliance and regular follow-up visits to the orthodontist. By maintaining proper 

dental hygiene and adhering to the treatment plan, patients can achieve optimal results. Overall, orthodontics 

plays a crucial role in ensuring the proper alignment and function of teeth and jaws, thereby significantly 

enhancing both oral health and self-esteem. 

191- Which of the following is a possible advantage of early intervention in orthodontics? 

a) Avoidance of serious problems in the future 
b) Immediate aesthetic improvement in the future 
c) Longer treatment duration  
d) Reduced treatment cost 

192- Why might clear aligners be preferred by some patients over traditional braces? 

a) They are not expensive. 
b) They require no follow-up visits. 
c) They can be used without any dental hygiene.  
d) They are not visible. 

193- According to the passage, ……………...... could be a consequence of NOT following the 

orthodontist's treatment plan. 
a) shorter treatment time 
b) optimal results 
c) incomplete treatment success 
d) immediate improvement in oral function   

194- All of the following are the outcome of orthodontics EXCEPT …………. . 

a) self-esteem 
b) oral health 
c) beautiful appearance  
d) medication compliance  

195- The primary focus of the passage is …………… . 

a) the role of orthodontics in dental health 
b) the cost of orthodontic treatments 
c) different types of dental devices 
d) the training of orthodontists  
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Passage 2 

Medical advancements have significantly improved the treatment of chronic diseases such as diabetes. 

One notable breakthrough is the development of continuous glucose monitors (CGMs). These devices 

provide real-time data on blood sugar levels, allowing patients to manage their condition more effectively. 

Studies have shown that CGMs can reduce the frequency of hypoglycemic episodes and improve overall 

glucose control. Additionally, CGMs can alert users to potential issues before they become severe, enabling 

timely interventions. The widespread adoption of this technology has the potential to reduce long-term 

complications associated with diabetes, such as neuropathy and cardiovascular disease. Despite the benefits, 

challenges remain, including the cost of devices and the need for user education. As research continues, the 

integration of CGMs with other health monitoring technologies promises to enhance patient care and 

outcomes further. 

196- According to the passage, CGMs …………………. . 

a) completely eliminate the need for medication 
b) provide data that help monitor the condition 
c) are only used during hypoglycemic episodes 
d) are a temporary solution for diabetes 

197- What is one benefit of using CGMs mentioned in the passage? 

a) They cure diabetes. 
b) They replace insulin injections. 
c) They reduce the frequency of hypoglycemic episodes. 
d) They are cost-effective in the treatment of chronic diseases. 

198- What future potential does the passage suggest for CGMs? 

a) They will become obsolete. 
b) They will integrate with other health technologies. 
c) They will no longer need user intervention. 
d) They will only be used in hospitals. 

199- The passage mainly focuses on the ……………………… . 

a) drawbacks of using CGMs 
b) importance of patient education in diabetes management 
c) benefits and challenges of CGMs in diabetes management 
d) history of CGMs as a medical device 

200- How does the passage describe the potential impact of CGMs on long-term diabetes 

complications? 
a) They have no impact on long-term complications. 
b) They reduce the risk of long-term complications. 
c) They increase the likelihood of complications. 
d) They worsen long-term complications. 
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